

Зря я надеялся на то что я отлизал Ирке и испил испражнения Милки останется в тайне. Уже в этот же вечер я отхватил нормальных пиздюлей от своей так называемой братвы. Мне предъявили за то что меня опустила в подъезде Оксанка и вообще потом пустила по кругу, имена девок конечно же путались, но не имя Оксанки. Сука, как вспомню что из-за этой суки всё перевернулось что до сих пор бешусь.

А ещё по слухам которые тоже молниеносно распространились и эти слухи я думаю и были первоначальными я не только был опущен и поставлен на отлиз а ещё и сам потом просил типа отлизать у девок и одна типа мне вместо того что бы дать отлизать обоссала меня и прямо в рот напоила.

Конечно же я понял от кого эти слухи расползлись. Конечно же это была сучка Милка, но мне было не до разборок. Погоняло мне тогда дали Мочеглот, конечно обидно, ер уж как есть. Я каждый день почти что дрался отбиваясь от нападков пацанов, нахуй посылал девок, которые пытались как то насесть на меня.

Как то встретился глазами с Наташей, но она не подошла ко мне сделав вид что вообще меня не знает. Я был расстроен этим, а вот встретив Оксанку я попытался ей предъявить что это из-за неё меня теперь пиздят на каждом углу, обзывают мочеглотом и шарахаются как от прокажённого. Но Оксанка мне только показала факью и сказала что если по нутру я пиздалил то она в этом не виновата. Я доучившись перебрался в другое училище на краю города в другом районе и попытался забыть всё что произошло как плохой сон. Это у меня получалось почти год, пока в моё училище не пришла учиться та самая Милка и вот тут то я присел на жопу так сказать. Я сразу же первый подошел к ней, не дожидаясь пока она меня узнает и раскроет свой поганый рот и попросил отойти и поговорить с ней. Она увидев меня конечно же обрадовалась не скрывая какой то злой улыбки.

— о мочеглот привет – встретила она меня этой фразой

— Мил прекрати – попытался я заткнуть её рот – не кричи пожалуйста, давай поговорим, а

— а о чём – прищурюсь спросила она

— ну хорош Мил, ну хватит, ну ты же знаешь – продолжил я – здесь ни кто не знает про меня

— мы с ней как то не договорившись отходили немного в сторону к гаражам где все курили – я тут нормальным пацаном числюсь не порть меня пожалуйста, я может пригожусь тебе

— а как? – остановилась она и задала вопрос в лоб

— ну как ни будь Мил, ну защищу если что, деньгами там если что помогу – кидал я обещания

— будешь моим парнем? – вдруг я услышал предложение от которого как я понимал отказать было нельзя

— буду – ответил я

— будешь мне лизать? – смотрела она мне в глаза с ехидной улыбкой

— буду

— подарки дарить?

— буду

— а я тебе правда тогда по вкусу пришлось – с долей насмешки спросила Мила

— да – ответил я понимая что абьюз начался

— хочешь сока моего собственного приготовления?

— Мил хорош а, ну чего ты. Ну чего я тебе сделал то?

— вот и именно пока ни чего а должен бы — она демонстративно похлопала себя между ножек — помнишь как там вкусненько? Помнишь?

— да

— сегодня приходи ко мне в общагу я тебя напою — продолжала наседать Мила — кстати ты сам то где живешь?

— я назвал номер комнаты в той же общаге — я понимал что теперь я заебусь ей отлизывать и отстёгивать лишь бы эта сука молчала, но я помнил что именно она сучка и разбазарила инфу про меня.

— ну всё ты теперь мой — улыбнулась она — сегодня шампанское и цветы я должна наблюдать у себя на столе

— хорошо — ответил я

Вечером того же дня я постучался в её комнату, она открыла дверь и там оказалось еще три девушки, то есть комната была полностью заселена

— привет Мил это тебе — я протянул ей цветы шампанское

— заходи, знакомя — она представила меня всем — а это мой сбежавший жених — засмеялась она — вот нашла, теперь мы будем вместе на век — она меня подхватила под локоть и прижала к себе — ни кому не отдам

Такое начало меня немного успокоило и я даже немного расслабился.

— Давай выпьем что ли за знакомство то

— давайте — все согласились с неё

Далее мы сидели и болтали весь вечер не о чем, по её подружкам было видно что они не в курсах обо мне и меня это упокаивало, но то что я буду ей отлизывать я конечно не сомневался. Так и получилось уже дня через три. Первый мой отлиз состоялся в гаражах, когда мы с ней туда отошли покурить, ей видимо нравилось чувство опасности и она мне так и сказала тогда

— вставай на колени и отлижи мне прям тут

— а вдруг кто увидит?

— пиздеть будешь точно увидят

Я поглядел по сторонам и убедившись, что ни кого нет присев на корточки поднял её юбку, сдвинул трусики и принялся отлизывать её бутон, она была сухая и видимо просто хотела что бы я пару раз лизнул и всё.

— ладно хватит, вечером полижешь

— хорошо

Вечером отлиз состоялся в кабинке туалета и мы чуть не спалились, когда туда зашла одна из её соседок и пустила довольно сильную струю в соседний унитаз, потом я услышал как она подтерлась и смыв ушла. Моя же сука Милка сидела на бачке унитаза и кормила меня своей пиздятиной и кончать мне кажется не хотела. Короче она так и не кончила тогда а просто ей как я уже говорю было прикольно со мной.

Дальше я каждый вечер ей делал массаж, целовал ноги при всех и иногда мимолетно она отодвигала трусики и я ей целовал писю, надеясь ни что кто не успевал это увидеть, иногда мы с неё лежали с выключенным светом и болтали, у девчонок тоже были пацаны и мы могли лежать и болтать до рассвета.

Так вот я ей иногда чмокал под одеялом тоже боясь быть спалённым за этим делом. Иногда мы даже слышали как кто то тихонько трахается прям в комнате и иногда кто то резко включал свет и пытались поймать кто трахается, так вот я боялся что поймают и нас. Вообще мне было не понятно зачем я ей лизу ведь она и не кончала ни когда от меня, она просто упивалась мною как игрушкой.

Я конечно же понимал что нужно что то делать и как то заставить её кончить и вообще потом трахнуть и тем самым перейти в разряд настоящих женихов. И вот как то раз она мне сказала что будет меня ждать в другой комнате одна (договорилась с хозяйкой на два часа аренды). Я зашел в комнату и она мне сказала что бы я закрыл дверь на щеколду, света не было, она просила не включать, я закрыл и на ощупь нашел кровать, на кровати я нащупал её тело, но она взяв меня за голову сразу же потянула в низ под одеяло

— давай милый сделай мне чмоки – слышал я её голос и подчинившись нырнул под одеяло, она положила руки на голову через одеяло и прижала к своей пизде. Я чувствовал как заходили её бедра, как она заохала, я понял что она собралась наконец то кончить и был этому рад. Кончила она бурно и мокро удерживая меня в бутоне пока не перестала дергаться. Именно в этот момент я услышал какой то незнакомый голос, как будто кто то был тут ещё и почувствовал что голос Милки как то расходится с действиями тела которому я только что откунячил.

Бляяя я всё понял эта сука опять меня подставила

Прислано: Пилоточник